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ΘΕΜΑ 8ο: «Διοργάνωση και εξειδίκευση πιστώσεων για την υλοποίηση των πολιτιστικών
εκδηλώσεων “ΜΙΚΡΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 2023“» (αρ.πρωτ.15154).

 Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα 30η Μαΐου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 08:30 π.μ. η
Οικονομική  Επιτροπή  σε  Τακτική  συνεδρίαση,  η  οποία  πραγματοποιήθηκε  στην
αίθουσα  συσκέψεων  του  Δήμου,  κατόπιν  της  υπ’  αριθμ.  17032/26-05-2023
πρόσκλησης  του  Προέδρου  κ.  Ιωάννη  Καλαφατέλη,  Δημάρχου  Διονύσου,  που
δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε, όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75
του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε  απαρτία,  παρόντων του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη και
των  εξής  τακτικών  μελών:  Κριεμάδη  Στέφανου,  Κόκκαλη  Εμμανουήλ,  Φωτάκη
Ιωάννη,  Τσουδερού  Ιωάννη,  απόντων δε  των  εξής  τακτικών  μελών:  Ζαμάνη
Διονύσιου,  Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού  Αικατερίνη,  Κουριδάκη  Κωνσταντίνου,  Φώτου
Βασίλειου,  αν  και  κλήθηκαν  όπως  ορίζεται  για  τη  συζήτηση  και  τη  λήψη
αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος  εισήλθε  στην  εξέταση  του  8ου  θέματος  : «Διοργάνωση  και  εξειδίκευση
πιστώσεων  για  την  υλοποίηση  των  πολιτιστικών  εκδηλώσεων  “ΜΙΚΡΑ  ΔΙΟΝΥΣΙΑ
2023“»  .ανάγνωσε  την  υπ’  αριθμ. Πρωτ.  15154 εισήγηση  της  Αντιδημάρχου
Πολιτισμού και Επικοινωνίας, Λακαφώση Παναγιώτας,   στην οποία αναφέρονται τα
εξής:

Για έναν ακόμα Ιούνιο,  ο Δήμος  Διονύσου σχεδιάζει  το Φεστιβάλ των “Μικρών Διονυσίων
2023”, μια αγαπημένη διέξοδος και αφορμή συνάντησης για πολλούς κατοίκους του Δήμου
μας και επισκέπτες των γύρω περιοχών τους καλοκαιρινούς μήνες. Το πρόγραμμα που θα πα-
ρουσιαστεί, θα είναι όπως πάντα πολυποίκιλο, με αρκετές προτάσεις ψυχαγωγίας ως βασικά
στοιχεία του προγραμματισμού μας (θέατρο, μουσικές συναυλίες και παρουσιάσεις, παραδο-
σιακά χορευτικά δρώμενα), με ελεύθερη είσοδο για όλους. 

Η διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί από 10 Ιουνίου έως 06 Ιουλίου 2023.

Αναλυτικά, οι εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν περιγράφονται ως κατωτέρω:
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1. Διοργάνωση της ετήσιας χορευτικής εκδήλωσης του Τμήματος Παραδοσιακών
Χορών του Δήμου Διονύσου και γιορτή βράβευσης των εθελοντών

Ο Δήμος Διονύσου θα διοργανώσει την ετήσια χορευτική εκδήλωση παραδοσιακών χορών του
τμήματος επιμορφώσεων του Δήμου μας με τον χοροδιδάσκαλο κο Γιώργο Αντωνίου.
Συγχρόνως θα πραγματοποιηθεί γιορτή βράβευσης ορισμένων εθελοντών που είναι εγγεγραμ-
μένοι στο μητρώο εθελοντών του Δήμου Διονύσου και έχουν προσφέρει σημαντικό εθελοντι-
κό έργο στην κοινωνία του Δήμου μας.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 10 Ιουνίου 2023 και ώρα 19:30 στην πλατεία
Δημοκρατίας στον Άγιο Στέφανο.

Για το σύνολο της εκδήλωσης απαιτούνται:
I. Ηχοφωτιστικά (κατηγορία 7) που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

II. Εκτυπωτικά (κατηγορία 2 - 2 τμχ., κατηγορία 7 – 3 τμχ., κατηγορία 10 - 1 τμχ.), που
θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

III. Αναμνηστικές Πλακέτες (κατηγορία 1 – 8 τμχ., κατηγορία 3 – 2 τμχ.) που θα καλυ-
φθούν από την σχετική ετήσια σύμβαση.

IV. Μικρό κέρασμα για τους συμμετέχοντες που θα καλυφθεί από την ετήσια σύμβαση
ανάθεσης για το catering (κατηγορία Α4).

2. Συνδιοργάνωση εκδηλώσεων του Δήμου Διονύσου με το Κέντρο Πολιτισμού
“ΧΟΡΕΥΡΕΣΙΣ”, “Του κύκλου τα γυρίσματα που αναπαημό δεν έχουν”

Το Σάββατο 17 και Κυριακή 18 Ιουνίου 2023 θα πραγματοποιηθεί μουσικοχορευτική παράστα-
ση σε συνδιοργάνωση με το Κέντρο Πολιτισμού “Χορεύρεσις”, με τίτλο “Του κύκλου τα γυρί-
σματα που αναπαημό δεν έχουν” στο χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύ-
σου και ώρα 20:30. Την εκδήλωση θα πλαισιώνει 6μελής ορχήστρα δημοτικής μουσικής (Τα-
σούλας Θοδωρής – κλαρίνο, Αθανασιάς Βασίλης – βιολί, Γιαννόπουλος Θοδωρής – λαούτο,
Παππάς Ανδρέας – κρουστά, Γκαραλιάκου Νατάσα και Γάκος Ηλίας – τραγούδι) και θα συμμε-
τέχουν περισσότεροι από τριακόσιοι  (350) μαθητές του Κέντρου Πολιτισμού “Χορεύρεσις”,
παρουσιάζοντας παραδοσιακούς χορούς και δρώμενα από διάφορες περιοχές της Ελλάδας.

Για το σύνολο των εκδηλώσεων απαιτούνται:
I. Αμοιβή 6μελούς ορχήστρας δημοτικής μουσικής (Τασούλας Θοδωρής – κλαρίνο, Αθανασιάς

Βασίλης – βιολί, Γιαννόπουλος Θοδωρής – λαούτο, Παππάς Ανδρέας – κρουστά, Γκαρα-
λιάκου Νατάσα και Γάκος Ηλίας – τραγούδι) και για τις δύο μέρες της μουσικοχορευτικής
παράστασης “Του κύκλου τα γυρίσματα που αναπαημό δεν έχουν”, διά μέσου του συνερ-
γαζόμενου με αυτήν αναδόχου “ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΤΑΙΡEΙΑ ΠΕΡΙΟ-
ΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ” με τον διακριτικό τίτλο “ΖΕΥΞΙΣ MUSIC” (Εμπορία – Παραγωγή Δί-
σκων  - Ηχογραφήσεις).

II. Ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 7 - για 2 ημέρες 2 τμχ., κατηγορία 13 – 2 τμχ., κατηγο-
ρία 15 – 2 τμχ., κατηγορία 16 – 2 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

III. Εκτυπωτικά (κατηγορία 2 - 2 τμχ., κατηγορία 7 – 3 τμχ., κατηγορία 10 - 1 τμχ.), που θα
καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

IV. Αναμνηστικές Πλακέτες (κατηγορία 3 – 2 τμχ.) που θα καλυφθούν από την σχετική ετήσια
σύμβαση.

V. Μικρό κέρασμα για τους συμμετέχοντες που θα καλυφθεί από την ετήσια σύμβαση ανάθε-
σης για το catering (κατηγορία Α3).

VI. Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ. για 2
ημέρες), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

Το προϋπολογιζόμενο κόστος για το σύνολο των εκδηλώσεων και για τις δύο μέρες (παρ. Ι)
ανέρχεται στο ποσό των 5.920,00 € συμπ. ΦΠΑ, σε βάρος του ΚΑ. 15.6471.0004 µε την ονο-
μασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του Προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2023. 

3. Διοργάνωση συναυλίας Ηπειρώτικου παραδοσιακού τραγουδιού, “Απανθίσμα-
τα Ελληνικής Παράδοσης” με τον Παπαναστάση Παπαθανασίου
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Ο Δήμος Διονύσου προτίθεται να διοργανώσει συναυλία Ηπειρώτικου παραδοσιακού τραγου-
διού με τίτλο “Απανθίσματα Ελληνικής Παράδοσης” με τον Παπαναστάση Παπαθανασίου. Στη
συναυλία, εκτός από Ηπειρώτικα θα ακουστούν και άλλα παραδοσιακά τραγούδια, από την
Πελοπόννησο, αλλά και νησιώτικα.
Τη συναυλία θα πλαισιώνει πενταμελής ορχήστρα δημοτικής μουσικής (Βιολί: Κωνσταντίνος
Κικίλης, Κλαρίνο: Δημήτριος Ζιάγκας, Λαούτο: Ελευθέριος Φραγκιουδάκης, Κρουστά: Χαρίλα-
ος Μπαρνάκας, τραγούδι: Παπαναστάσης Παπαθανασίου)
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 19 Ιουνίου 2023, στις 21:00 στον χώρο εκδη-
λώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου.

Για το σύνολο της εκδήλωσης απαιτούνται:
I.Αμοιβή 5μελούς  ορχήστρας  δημοτικής  μουσικής  (Βιολί:  Κωνσταντίνος  Κικίλης,  Κλαρίνο:

Δημήτριος Ζιάγκας, Λαούτο: Ελευθέριος Φραγκιουδάκης, Κρουστά: Χαρίλαος Μπαρνάκας,
τραγούδι:  Παπαναστάσης  Παπαθανασίου)  για τη συναυλία “Απανθίσματα Ελληνικής  Πα-
ράδοσης”, διά μέσου του συνεργαζόμενου με αυτήν αναδόχου “ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ ΓΑΡΥΦΑΛ-
ΛΙΑ” (Διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων).

II. Ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 7 – 1 τμχ., κατηγορία 13 – 1 τμχ., κατηγορία 15 –
1 τμχ., κατηγορία 16 – 1 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

III. Εκτυπωτικά (κατηγορία 2 - 2 τμχ., κατηγορία 7 – 3 τμχ., κατηγορία 10 - 1 τμχ.), που
θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

IV. Αναμνηστικές Πλακέτες (κατηγορία 3 – 2 τμχ.) που θα καλυφθούν από την σχετική
ετήσια σύμβαση.

V. Μικρό κέρασμα για τους συμμετέχοντες που θα καλυφθεί από την ετήσια σύμβαση
ανάθεσης για το catering (κατηγορία Α3).

VI. Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 -  2 τμχ.),
που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

Το προϋπολογιζόμενο κόστος για την εκδήλωση (παρ. Ι) ανέρχεται στο ποσό των 5.952,00 €
συμπ. ΦΠΑ, σε βάρος του ΚΑ. 15.6471.0004 µε την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του
Προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2023. 

4. Συνδιοργάνωση εκδήλωση Παραδοσιακών Χορών με το Σωματείο Παραδοσια-
κών Χορών και Λαογραφικών Ερευνών “ΧΟΡΟΠΑΙΓΝΙΟ”

Ο Δήμος Διονύσου συνδιοργανώνει μαζί με το Σωματείο Παραδοσιακών Χορών και Λαογραφι-
κών Ερευνών “ΧΟΡΟΠΑΙΓΝΙΟ” εκδήλωση παραδοσιακών χορών από διάφορες περιοχές της
Ελλάδας.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 25 Ιουνίου 2023, στις 21:00 στον χώρο εκδη-
λώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου.
Για την εν λόγω εκδήλωση απαιτείται:
I. Ηχοφωτιστική κάλυψη (Κατηγορία 7 – 1 τμχ., κατηγορία 13 – 1 τμχ., κατηγορία 15 – 1

τμχ., κατηγορία 16 – 1 τμχ.), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
II. Εκτυπωτικά (κατηγορία 2 - 2 τμχ., κατηγορία 7 – 3 τμχ., κατηγορία 10 - 1 τμχ.), που θα

καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
III. Αναμνηστικές Πλακέτες (κατηγορία 3 – 2 τμχ.) που θα καλυφθούν από την σχετική ετήσια

σύμβαση.
IV. Μικρό κέρασμα για τους συμμετέχοντες που θα καλυφθεί από την ετήσια σύμβαση ανάθε-

σης για το catering (κατηγορία Α3).
V. Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ.), που θα

καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

5. Συναυλία λήξης των σπουδαστών της Μουσικής Σχολής Δήμου Διονύσου και
της παιδικής – νεανικής  χορωδίας Δήμου Διονύσου για την εκπαιδευτική χρο-
νιά 2022 – 2023

Για τρίτη συνεχή χρονιά η Μουσική Σχολή Δήμου Διονύσου διοργανώνει την ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ
ΣΥΝΑΥΛΙΑ των σπουδαστών των Μουσικών συνόλων της, με τη συμμετοχή και της Παιδικής
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& Νεανικής Χορωδίας Δήμου Διονύσου, στο χώρο του Παλαιού Σταθμού Τρένου Δήμου Διονύ-
σου, από 26 έως 30 Ιουνίου 2023 και ώρα 21:00. 
Θα συμμετέχουν 420 σπουδαστές με ατομικά προγράμματα, τα 60 μέλη της χορωδίας, ένα
ορχηστρικό σύνολο κιθάρας, δύο ορχηστρικά σύνολα κρουστών και μικρών οργάνων, οι μι-
κροί κιθαριστές και μία ροκ ορχήστρα.
Για το σύνολο της εκδήλωσης απαιτείται: 
I. Ηχοφωτιστική κάλυψη (κατηγορία 4 – 5 τμχ. για πέντε ημέρες), που θα καλυφθεί από τη

σχετική ετήσια σύμβαση.
II. Εκτυπωτικά (κατηγορία 2 - 2 τμχ., κατηγορία 9 – 5 τμχ., κατηγορία 10 - 1 τμχ., κατηγο-

ρία 12 – 1 τμχ., κατηγορία 14 – 1 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμ-
βαση.

III. Αναμνηστικές Πλακέτες που θα δοθούν στους συντελεστές της συναυλίας (κατηγορία 3 –
10 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

IV. Μικρό  κέρασμα  για  τους  συμμετέχοντες  που θα  καλυφθεί  από  την  ετήσια  σύμβαση
ανάθεσης για το catering (κατηγορία Α3 – 5 τμχ.).

V. Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ. για 5
ημέρες), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

6. 16ο Διαδημοτικό Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμων Αττικής
Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ των “Μικρών Διονυσίων 2023”, θα φιλοξενηθεί το 16ο Φεστιβάλ
Ερασιτεχνικού Θεάτρου Δήμων Αττικής από 20 Ιουνίου έως 06 Ιουλίου 2023 και ώρα 21:00
μ.μ., στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου.

Το αναλυτικό πρόγραμμα των παραστάσεων που θα φιλοξενηθούν στο Δήμο Διονύσου στον
χώρο του Παλαιού Σταθμού Τρένου, έχει ως εξής:
 20/06/2023 - Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Νίκαιας – ΔΕ Νίκαιας – Γ. Τσουρής “Τα Μάτια

Τέσσερα”
 21/06/2023  -  Θεατρικό  Εργαστήρι  Δήμου  Νίκαιας  –  Ρέντη,  ΔΕ  Ρέντη,  Μ.  Ρέππα,  Θ.

Παπαθανασίου “Τα μωρά τα φέρνει ο πελαργός”
 23/06/2023 - Δημοτική Θεατρική Ομάδα Αγίου Στεφάνου - Δήμου Διονύσου – διασκευή

του Ν. Καραγεώργου “Happy Birhtday” (βασισμένο στο βραβευμένο έργο του El. Canneti
“Οι αριθμημένοι”)

 24/06/2023 - Δημοτική Θεατρική Ομάδα Αγίου Στεφάνου - Δήμου Διονύσου – διασκευή
του Ν. Καραγεώργου “Happy Birhtday” (βασισμένο στο βραβευμένο έργο του El. Canneti
“Οι αριθμημένοι”)

 03/07/2023 - Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Μοσχάτου - Ταύρου “Εν Δράσει” – ΔΕ Ταύρου,
Αν. Φλουράκη “Μια Χώρα δύο αιώνες μετά”

 04/07/2023 -  Θεατρικό  Εργαστήρι  Δήμου  Μοσχάτου  –  Ταύρου  – ΔΕ Μοσχάτου,  “Εν
Δράσει”, Γ. Καλατζόπουλου, “Το Ζαφείρι του Κασμίρ”

 05/07/2023 - Ομάδα Θεάτρου “ΘΕΑΤΡΟΠΟΙ” Δήμου Αγίας Παρασκευής, Ελ. Ακρίτα “Η
δίαιτα του αστροναύτη”

 06/07/2023 - Θεατρικό Εργαστήρι Δήμου Αγίου Δημητρίου, Μπ. Μπρεχτ “Η όπερα της
Πεντάρας”

Για τις παραστάσεις ο Δήμος Διονύσου θα καλύψει:
I. Ηχοφωτιστική κάλυψη [Κατηγορία 3 για 8 ημέρες], που θα καλυφθεί από τη σχετική ετή-

σια σύμβαση.
II. Εκτυπωτικά (κατηγορία 2 - 2 τμχ., κατηγορία 9 – 5 τμχ., κατηγορία 10 - 1 τμχ., κατηγορία

12 – 1 τμχ., κατηγορία 14 – 1 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
III. Προσφορά μικρού κεράσματος στους συντελεστές (Κατηγορία Α1 για 8 ημέρες) που θα

καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
IV. Αναμνηστικές πλακέτες που θα δοθούν στους συντελεστές των παραστάσεων (Κατηγορία

3 – 40 τμχ.), που θα καλυφθούν από τη σχετική ετήσια σύμβαση.
V. Εγκατάσταση χημικών τουαλετών στο συγκεκριμένο χώρο (Κατηγορία 1 - 2 τμχ. για 8

ημέρες), που θα καλυφθεί από τη σχετική ετήσια σύμβαση.

Κατόπιν των ανωτέρω και έχοντας υπόψη:
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1. Το  άρθρο  58  του  Ν.  3852/2010  “Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης” (ΦΕΚ Α' 87/07-06-2010), όπως
αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 203, εδάφιο 1 του Ν. 4555/2018 “Μεταρρύθμιση του
θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση
της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α.
[Πρόγραμμα Κλεισθένης]……….”  (ΦΕΚ Α’ 133/19-07-2018) και  τροποποιήθηκε ξανά με
την παρ. 1,  του άρθρου 14 “Ρύθμιση Οικονομικών θεμάτων ΟΤΑ” του Ν. 4625/2019
“Ρυθμίσεις του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και άλλες επείγουσες διατάξεις”
(ΦΕΚ Α' 139/31-08-2019):
 “Ειδικότερα ο Δήμαρχος […]
…ε) Αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων
στον  προϋπολογισμό  πιστώσεων,  συμπεριλαμβανομένων  των  πιστώσεων  που
εγγράφονται  σε  αυτόν  με  αναμόρφωση,  με  την  έκδοση  της  σχετικής  απόφασης
ανάληψης υποχρέωσης.
Για  την  άσκηση  της  αρμοδιότητας  αυτής  δεν  απαιτείται  προηγούμενη  απόφαση
συλλογικού  οργάνου,  εκτός  αν  αυτή  είναι  απαραίτητη,  προκειμένου  να  επιτευχθεί  η
απαιτούμενη εξειδίκευση της πίστωσης.
Στην τελευταία αυτή περίπτωση, πριν την απόφαση του δημάρχου, προηγείται σχετική
απόφαση της οικονομικής επιτροπής για μέρος ή το σύνολο των πιστώσεων που χρήζουν
εξειδίκευσης.
Εξειδικευμένη θεωρείται η πίστωση, όταν κατονομάζεται ρητά η συγκεκριμένη δαπάνη
για  την  οποία  προορίζεται  και  προσδιορίζεται  στο  αναλυτικότερο  δυνατό  επίπεδο
κωδικοποίησης του προϋπολογισμού…”,

2. Το  άρθρο 206  του  Ν.4555/2018  “Μεταρρύθμιση  του  θεσμικού  πλαισίου  της  Τοπικής
Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση
της  οικονομικής  και  αναπτυξιακής  λειτουργίας  των  Ο.Τ.Α.  [Πρόγραμμα  Κλεισθένης]
……….” (ΦΕΚ Α’ 133/19-07-2018), παρ. 1:
“Δεν απαιτείται απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την εκκίνηση της διαδικασίας
ανάθεσης δημόσιας σύμβασης έργου, προμήθειας ή γενικής υπηρεσίας. [….] απαιτείται
προηγούμενη αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, αν η εκτιμώμενη αξία
αυτής  υπερβαίνει  το  εκάστοτε  ισχύον  χρηματικό  όριο  απευθείας  ανάθεσης  από  τον
δήμαρχο.”,

3. Τα  άρθρα  203,  204,  205  και  207  του  Ν.4555/2018  “Μεταρρύθμιση  του  θεσμικού
πλαισίου  της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  –  Εμβάθυνση  της  Δημοκρατίας  –  Ενίσχυση  της
Συμμετοχής  –  Βελτίωση  της  οικονομικής  και  αναπτυξιακής  λειτουργίας  των  Ο.Τ.Α.
[Πρόγραμμα Κλεισθένης]……….” (ΦΕΚ Α’ 133/19-07-2018),

4. Το αρ. πρωτ. 65483/20-09-2019 έγγραφο του ΥΠ. ΕΣ.  -  Δ/νση  Οικονομικών Τ.Α.  με
θέμα:  “Εφαρμογή  των  διατάξεων  της  περιπτ.  (ε)  της  παρ.  1  του  αρ.  58  του  Ν.
3852/2010”:
“Από τη δημοσίευση του Ν. 4652/2019 και εφεξής και εφόσον το δημοτικό συμβούλιο
δεν έχει κάνει την σχετική εξειδίκευση, αρμόδιο προς τούτο όργανο είναι η οικονομική
επιτροπή”,

5. Ν. 4782/2021 "Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου
των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας
και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία"
(ΦΕΚ Α' 36/09-03-2021),

6. Το  αρ.  πρωτ.  39788/31-07-2018  έγγραφο  του  Υπουργείου  Εσωτερικών  –  Δ/νση
Οικονομικών Τ.Α. με θέμα: “Γνωστοποίηση διατάξεων του Ν. 4555/2018 (Α’ 133)”,

7. Τις διατάξεις των άρθρου 65 έως και 67 του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/28-6-2014) “Αρ-
χές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της οδηγίας 2011/85/ΕΕ) -
δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις”, που διέπουν τη διαδικασία της ανάληψης υπο-
χρέωσης σε βάρος των κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, όπως έχουν τροποποι-
ηθεί από τον Ν. 4438/16, ΦΕΚ-220 Α/28-11-16 “Εναρμόνιση της νομοθεσίας με την Οδη-
γία 2014/17/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 4ης Φεβρουαρίου
2014 σχετικά με τις συμβάσεις πίστωσης για καταναλωτές για ακίνητα που προορίζονται
για κατοικία και την τροποποίηση των Οδηγιών 2008/ 48/ΕΚ και 2013/36/ΕΕ και του Κα-
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νονισμού (ΕΕ) αριθμ. 1093/2010, και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Οι-
κονομικών”,

8. Τις διατάξεις του Π. Δ/τος 80/2016 (ΦΕΚ 145/Α) και ειδικότερα του άρθρου 2 παρ. 2, β,
οι οποίες ορίζουν ότι για τους λοιπούς φορείς της “Γενικής Κυβέρνησης”, στους οποίους
υπάγονται  και  οι  Ο.Τ.Α.  Α΄  Βαθμού  (σύμφωνα  με  παρ.  1  του  άρθρου  14  του  ν.
4270/2014), η έκδοση της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης διενεργείται  σε συνέχεια
της απόφασης έγκρισης πραγματοποίησης της σχετικής δαπάνης από το αρμόδιο όργανο
του φορέα,

9. Τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 που διέπουν τη λειτουργία της Οικονομι-
κής Επιτροπής,

10. Τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 “Λειτουργία Οικονομικής Επιτροπής – Επι-
τροπής Ποιότητας Ζωής – Αντικατάσταση του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010”,

11. Την παράγραφο 1, του άρθρου 3 “Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής Δήμων και Περι-
φερειών”, του Ν. 4623/2019 “Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, διατάξεις για τη
ψηφιακή διακυβέρνηση, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλα επείγοντα ζητήματα” (ΦΕΚ
Α' 134/09-08-2019),  

12. Την εγκύκλιο με αριθμό πρωτοκόλλου: 2/100018/0026/30-12-2016 του Υπουργείου Οι-
κονομικών (ΑΔΑ: ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ)

13. Το  Ν.4412/16  (ΦΕΚ  147Α)  “Δημόσιες  Συμβάσεις  Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)”,

14. Το  άρθρ.  118  (Απευθείας  Ανάθεση)  του  Ν.  4412/16  “Δημόσιες  Συμβάσεις  Έργων,
Προμηθειών και  Υπηρεσιών (προσαρμογή  στις  Οδηγίες  2014/24/ΕΕ  και  2014/25/ΕΕ)”,
όπως  αντικαταστάθηκε  από  το  άρθρ.  50  του  Ν. 4782/2021  "Εκσυγχρονισμός,
απλοποίηση  και  αναμόρφωση  του  ρυθμιστικού  πλαισίου  των  δημοσίων  συμβάσεων,
ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες
διατάξεις  για  την  ανάπτυξη,  τις  υποδομές  και  την  υγεία"  (ΦΕΚ  Α'  36/09-03-2021)  -
(Απευθείας Ανάθεση – Αντικατάσταση του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016),

15. Τις  διατάξεις  του  άρθρου  32  παρ.  2  εδ.  βαα  του  Ν.  4412/2016  “………στόχος  της
σύμβασης  είναι  η  δημιουργία  ή  απόκτηση  μοναδικού  έργου  τέχνης  ή  καλλιτεχνικής
εκδήλωσης,…..”,

16. Τις ισχύουσες εγκυκλίους που έχουν εκδοθεί μέχρι την ημέρα εκτέλεσης των αναθέσεων,
17. Την  καταχώρηση  του  πρωτογενούς  αιτήματος  στο  Κεντρικό  Ηλεκτρονικό  Μητρώο

Δημοσίων  Συμβάσεων,  το  οποίο  έλαβε  Αριθμό  Διαδικτυακής  Ανάρτησης  Μητρώου
(ΑΔΑΜ) 23REQ012654601,

18. Το άρθρο 209 παρ. 4 του Ν.3463/2006, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 95 του
Ν.4674/2020) “…..Για τις ανωτέρω υπηρεσίες και προμήθειες, εφόσον η δαπάνη τους δεν
υπερβαίνει το ποσό μέχρι του οποίου γίνεται απευθείας ανάθεση, η ανάθεση γίνεται με
βάση την προϋπολογιζόμενη δαπάνη, την περιγραφή της υπηρεσίας, την περιγραφή της
προμήθειας και τα τυχόν λοιπά στοιχεία, τα οποία περιέχονται σε σχετική απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, η οποία υποκαθιστά τη μελέτη και τα ανωτέρω τεύχη.”,

19. Την  υπ΄αρίθμ.  113/2022  (ΑΔΑ:  Ψ8ΓΓΩ93-ΙΔΩ)  ΑΔΣ  σχετικά  με  την  Έγκριση  του
Προϋπολογισμού Δήμου Διονύσου ο.ε. 2023, η οποία επικυρώθηκε με την αρ. πρωτ.
15593/21-2-2023 Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής και
έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου εισερχομένου στο Δήμο 6195/22-2-2023,

20. Την  υπ’  αρ.  10841/1629/23-03-2023  (ΑΔΑ:  92ΞΟΩ93-ΨΝ7)  Απόφαση  Δημάρχου  περί
“Ορισμού Αντιδημάρχων και Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων στον Δήμο Διονύσου” που ορίζει
Αντιδήμαρχο Πολιτισμού και Επικοινωνίας την κα Παναγιώτα Λακαφώση (Γιούλα),

Προτείνεται η ΟΕ να προχωρήσει στη λήψη απόφασης για να εγκρίνει:

1. Τη διοργάνωση εκδηλώσεων για τα “ΜΙΚΡΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 2023” του Δήμου Διονύσου όπως
περιγράφονται στο σκεπτικό της εισήγησης.

2. Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 5.920,00 € συμπ. ΦΠΑ 24% και τον τρόπο εκτέλεσης
με απευθείας ανάθεση (άρθρ. 50 του Ν. 4782/2021) και με διαπραγμάτευση χωρίς προη-
γούμενη δημοσίευση (αρθρ. 32 παρ.2β Ν. 4412/2016) για την επιμέλεια, παραγωγή και
εκτέλεση της μουσικοχορευτικής παράστασης “Του κύκλου τα γυρίσματα που αναπαημό
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δεν έχουν”,  με 6μελή ορχήστρα,  όπως περιγράφεται  στο σκεπτικό της εισήγησης,  σε
συνδιοργάνωση με το Κέντρο Πολιτισμού “Χορεύρεσις”, διά μέσου του συνεργαζόμενου
αναδόχου  “ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΤΑΙΡEΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥ-
ΝΗΣ” με το διακριτικό τίτλο “ΖΕΥΞΙΣ MUSIC” (Εμπορία – Παραγωγή Δίσκων  - Ηχογρα-
φήσεις), το Σάββατο 17 και Κυριακή 18 Ιουνίου 2023 και ώρα 20:30 στον χώρο του Πα-
λαιού  Σταθμού  Τρένου  Διονύσου,  σε  βάρος  του ΚΑ  15.6471.0004,  με  την  ονομασία
“Αμοιβές Καλλιτεχνών” του προϋπολογισμού ο.ε. 2023.
“ΜΟΥΣΙΚΕΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ  ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΕΤΑΙΡEΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ  ΕΥΘΥ-
ΝΗΣ” με το διακριτικό τίτλο “ΖΕΥΞΙΣ MUSIC” (Εμπορία – Παραγωγή Δίσκων  -
Ηχογραφήσεις) Διεύθυνση: Βατατζή 28, Αθήνα τ.κ. 11472  ΑΦΜ: 800338191 ΔΟΥ:
Δ’ Αθηνών, έναντι αμοιβής 5.920,00 € συμπ. ΦΠΑ

3. Την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 5.952,00 € συμπ. ΦΠΑ 24% και τον τρόπο εκτέλεσης
με απευθείας ανάθεση (άρθρ. 50 του Ν. 4782/2021) και με διαπραγμάτευση χωρίς προη-
γούμενη δημοσίευση (αρθρ. 32 παρ.2β Ν. 4412/2016) για την επιμέλεια, παραγωγή και
εκτέλεση της συναυλίας “Απανθίσματα Ελληνικής Παράδοσης”, με 5μελή ορχήστρα, όπως
περιγράφεται στο σκεπτικό της εισήγησης, διά μέσου του συνεργαζόμενου με αυτήν ανα-
δόχου  “ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ” (Διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων), τη Δευ-
τέρα 19 Ιουνίου 2023, στις 21:00 στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου
Διονύσου, σε βάρος του ΚΑ 15.6471.0004, με την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του
προϋπολογισμού ο.ε. 2023.
“ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ” (Διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων) Διεύ-
θυνση: Ναπ. Ζέρβα 10, Θεσσαλονίκη τ.κ. 54640 ΑΦΜ: 160779456 ΔΟΥ: Δ’ Θεσσαλονί-
κης, έναντι αμοιβής 5.952,00 € συμπ. ΦΠΑ

4. Την εξειδίκευση πίστωσης για τις υπόλοιπες δαπάνες ηχοφωτιστικά, μικρό κέρασμα, δια-
φημιστικά έντυπα, πλακέτες και χημικές τουαλέτες που θα καλυφθούν από τις ετήσιες
συμβάσεις του Δήμου, όπως αναλυτικά περιγράφονται στο σκεπτικό της εισήγησης. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:
 Την υπ’ αριθμ. 15154/10-5-2023 Εισήγηση της υπηρεσίας
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
 Τις διατάξεις του άρθρου 41 παρ.2 του Ν.4735/2020.
 Τη  διόρθωση  του  ονόματος  αναδόχου  ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ  ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ  σε

ΑΝΔΡΕΑΚΗ  ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ  (λεπτομέρειες  στα  απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά)

 Τις  τοποθετήσεις  των  Δημοτικών  Συμβούλων,  όπως  αναφέρονται  στα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

Ομόφωνα 

Αποφασίζει τα εξής:

1. Εγκρίνει τη διοργάνωση εκδηλώσεων για τα “ΜΙΚΡΑ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 2023” του Δήμου 
Διονύσου όπως περιγράφονται στο σκεπτικό της εισήγησης.

2. Εξειδικεύει πίστωση ποσού 5.920,00 € συμπ. ΦΠΑ 24% και τον τρόπο εκτέλεσης με 
απευθείας ανάθεση (άρθρ. 50 του Ν. 4782/2021) και με διαπραγμάτευση χωρίς 
προηγούμενη δημοσίευση (αρθρ. 32 παρ.2β Ν. 4412/2016) για την επιμέλεια, 
παραγωγή και εκτέλεση της μουσικοχορευτικής παράστασης “Του κύκλου τα 
γυρίσματα που αναπαημό δεν έχουν”, με 6μελή ορχήστρα, όπως περιγράφεται στο 
σκεπτικό της εισήγησης, σε συνδιοργάνωση με το Κέντρο Πολιτισμού “Χορεύρεσις”, 
διά μέσου του συνεργαζόμενου αναδόχου “ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
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ΕΤΑΙΡEΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ” με το διακριτικό τίτλο “ΖΕΥΞΙΣ MUSIC” 
(Εμπορία – Παραγωγή Δίσκων  - Ηχογραφήσεις), το Σάββατο 17 και Κυριακή 18 
Ιουνίου 2023 και ώρα 20:30 στον χώρο του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου, σε 
βάρος του ΚΑ 15.6471.0004, με την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του 
προϋπολογισμού ο.ε. 2023. “ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΤΑΙΡEΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ” με το διακριτικό τίτλο “ΖΕΥΞΙΣ MUSIC” (Εμπορία – 
Παραγωγή Δίσκων  - Ηχογραφήσεις) Διεύθυνση: Βατατζή 28, Αθήνα τ.κ. 11472 ΑΦΜ:
800338191 ΔΟΥ: Δ’ Αθηνών, έναντι αμοιβής 5.920,00 € συμπ. ΦΠΑ

3. Εξειδικεύει πίστωση ποσού 5.952,00 € συμπ. ΦΠΑ 24% και τον τρόπο εκτέλεσης με 
απευθείας ανάθεση (άρθρ. 50 του Ν. 4782/2021) και με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη
δημοσίευση (αρθρ. 32 παρ.2β Ν. 4412/2016) για την επιμέλεια, παραγωγή και εκτέλεση της 
συναυλίας “Απανθίσματα Ελληνικής Παράδοσης”, με 5μελή ορχήστρα, όπως περιγράφεται 
στο σκεπτικό της εισήγησης, διά μέσου του συνεργαζόμενου με αυτήν αναδόχου “ΑΝΔΡΕΑΚΗ
ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ” (Διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων), τη Δευτέρα 19 Ιουνίου 2023, στις 
21:00 στον χώρο εκδηλώσεων του Παλαιού Σταθμού Τρένου Διονύσου, σε βάρος του ΚΑ 
15.6471.0004, με την ονομασία “Αμοιβές Καλλιτεχνών” του προϋπολογισμού ο.ε. 2023. “ΑΝ-
ΔΡΕΑΚΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ” (Διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων) Διεύθυνση: Ναπ. 
Ζέρβα 10, Θεσσαλονίκη τ.κ. 54640 ΑΦΜ: 160779456 ΔΟΥ: Δ’ Θεσσαλονίκης, έναντι αμοιβής
5.952,00 € συμπ. ΦΠΑ 

4. Εξειδικεύει πίστωση για τις υπόλοιπες δαπάνες ηχοφωτιστικά, μικρό κέρασμα, διαφη-
μιστικά έντυπα, πλακέτες και χημικές τουαλέτες που θα καλυφθούν από τις ετήσιες συμ-
βάσεις του Δήμου, όπως αναλυτικά περιγράφονται στο σκεπτικό της εισήγησης. 

          
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

       

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καλαφατέλης Ιωάννης

ΤΑ   ΜΕΛΗ
              1. Τσουδερός Ιωάννης
              2. Κόκκαλης Εμμανουήλ
              3. Φωτάκης Ιωάννης 
              4. Κριεμάδης Στέφανος
              

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί  στο διαδικτυακό  τόπο του  προγράμματος
«Διαύγεια»

Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Δημάρχου
-Αντιδήμαρχο Ανάπτυξης Ανθρώπινων Πόρων & Διοικητικών Υπηρεσιών
-Γενικός Γραμματέας
-Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού
-Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 

Σελίδα 8 από 8

ΑΔΑ: 6ΘΜΕΩ93-5ΣΦ
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